

English 英文版 投稿信箱: skw01@cass.org.cn 投稿须知 网友之声信箱: skw02@cass.org.cn 新闻摘播 马列主义 中国化马克思主义 国外马克思主义 重要言论 重要文章 本网首发 学术动态 各地综合信息 六大建设 社科论坛 社科大讲堂 专家访谈 热点解读 政策法规解读 国情调研 反腐倡廉 法治社会 读与评 咨询台 网友之声 报刊文摘 网络文摘 科技动态 学部委员 名家风采 学林新秀 学术经典库 专家库 数据库 研究生论坛 手机短信 哲学 文学 历史学 考古学 理论经济学 应用经济学 政治学 法学 社会学 新闻与传播学 民族学 宗教学 语言学 统计学 艺术学 情报与文献学 军事学 港澳台 国际问题研究 综合研究

■返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

## 全国思想政治教育学术研讨会在渝召开

杨冰

2012-11-25 10:58:09 来源: 华龙网-重庆日报 2012-11-25

如何让党的十八大精神贯彻于思想政治教育工作之中?11月24日,来自全国高校思想政治教育理论研究前沿的专家学者汇聚重庆工商大学,举行2012年全国思想政治教育学术研讨会,就该主题进行了理论交流研讨。

十八大精神中央宣讲团成员、中国社科院国家文化安全与意识形态建设研究中心主任侯惠勤教授,在会上就如何把握十八大精神实质进行了演讲。他说,未来十年是中国发展历史上重要的十年,党面临着历史考验。即作为中国的坚强领导核心,党如何保持先进性,如何全面建成小康社会,面对复杂的国际关系,中国如何和平崛起等。十八大始终高举中国特色社会主义的伟大旗帜,中国共产党充分显示出道路自信、理论自信和制度自信。同时,十八大报告还指出,要对取得的成绩自豪但不自满,继续保持艰苦奋斗的作风,提出了党要增强忧患意识、创新意识、宗旨意识、使命意识等。这些都将指引我们在未来十年攻坚克难,实现中华民族的伟大复兴。

会上,我国思想政治教育专业创始人之一、华中师范大学教授张耀灿,清华大学马克思主义学院教授吴潜涛等专家学者,还就 高校思想政治教育、如何学习贯彻十八大精神等课题进行了研讨。

责任编辑: 钟鱼

中国社会科学院电话: 010-85195999 中国社会科学网电话: 010-84177865; 84177869 Email: skw01@cass.org.cn 地址: 中国北京建国门内大街5号 版权所有: 中国社会科学院 版权声明 京ICP备05072735号